

# 河南汤营大桥垮塌 50人遇难

## 该桥去年曾部分坍塌,栾川县委县政府就事故登报道歉

7月24日下午5时20分,河南栾川县潭头镇汤营大桥发生整体垮塌,桥上众多滞留人员不幸落入水中。事故发生后,栾川县、嵩县出动军民至少4000人昼夜“拉网”搜救。据中央电视台报道,目前已造成至少50人遇难。死者当中除汤营村村民之外,还有来自外地的游客。  
星报综合



昔日的汤营大桥如今已是一片废墟

### » 伤者被砸晕后冲出200米

“当时,桥垮塌时发出巨响。瞬间,桥上的几十人就都被卷走了。实在惨不忍睹!随后,众多村民都参与了营救。”家住桥旁的石门村村民刘学信告诉记者。

在潭头镇卫生院二楼,记者见到6名此次“大难不死”的幸存者。他们浑身都是被树枝、石头磕碰而留的伤痕。伤者李向红是附近大王庙村村民,涨水时,他和外甥等人在桥南看洪水。“当时,桥上挤满

了附近的村民和游客。”李回忆说。

“也就是瞬间,我站的桥南侧最先垮塌。就是几秒钟,我看到身旁10多人,包括外甥,全掉水里了。随后我就被砸晕了。等我几分钟后醒来时,发现自己被挂在下游200米外的柳树上。当时水很大,到处都是挣扎的手。太可怕了,几十条人命,说没就没了啊!”李向红说,随后,附近汤营村的人向他抛来绳索,把他拉上岸。

### » 去年该桥部分坍塌曾维修

前天中午,记者来到垮塌的大桥实地探访。眼前的景象,让人惊呆。整座大桥全垮塌在河中,只剩下拱形桥基。桥面离河落差有15米,桥下是桥基残垣。

据介绍,汤营大桥全长2337米,桥面净宽7.0米,设计结构类型为空腹式石拱桥,1986年冬开工,1987年底竣工。“这个大桥2009年由于部分坍塌,曾进行过维

修。当时,桥面增加了汉白玉栏杆,但没有对桥基进行加固。”村民李某说。

栾川县交通局一位工作人员解释说,该大桥本身设计得早,根基是自重力式的,不像孔桩桥基牢固。洪水来临时,河里漂浮着很多上下游下泄的树木。“由于树木阻塞桥孔下泄水面,导致洪水对桥冲击很大,瞬间垮塌。”

### » 政府在媒体上作公开检查

前日,栾川县委、县政府在《洛阳日报》上公开作检查。栾川县委、县政府称:近日,我县遭遇特大暴雨袭击,造成重大人员伤亡。特别是7月24日17时20分潭头镇汤营村伊河大桥整体垮塌,桥上过往和滞留群众不幸落入水中,发现28具遇难者尸体,目前仍有13名群众下落不明。检查称,此次事件的发生,给人民群众的生命财产造成了极大损失,教训极为沉痛,他们深感痛心和自责。为此,他们向市委、市政府作出深刻检

查。他们将深刻反思此次事件,汲取沉痛教训,举一反三,加强执行力建设,扎实转变工作作风,抓好各项工作落实。栾川县委、县政府表示,他们将全力做好失踪人员搜救工作,尽一切努力搜救失踪人员;积极做好遇难者及失踪人员家属的善后工作。

昨天记者了解到,河南省交通厅已派人到达现场,对塌桥事故进行调查。目前,栾川、嵩县营救人员对于失踪人员的搜救,仍在继续中。

# 原温州瓯海区委书记谢再兴昨受审 法庭上曝杀害情妇和抛尸细节



昨天上午,备受关注的原浙江省温州瓯海区委书记谢再兴杀害情妇案在杭州市中院开庭。剃着光头、身穿蓝色马甲的谢再兴出现在法庭上,他对犯罪事实供认不讳,详细交待了与被害人从发生口角到最终将其杀害并分尸、抛尸的全过程。  
据中新社

### » 他和情人从未发生争吵

据杭州市检察院起诉书指控,谢再兴在台州市三门县工作期间结识被害人邵颂乔,后两人交往渐密并发展为不正当男女关系。2006年3月,邵颂乔调来杭州工作并迁居杭州,此后二人仍保持不正当男女关系。而据谢再兴在法庭上交待,将邵

颂乔调至杭州,是方便两人今后的相处,在交往这些年里,彼此相处得很融洽,从来没有发生过争吵。在出事前的一段时间,邵颂乔因竞聘单位副处一职失败,有人匿名投诉称邵生活作风问题,她一度情绪波动起伏,并再次提出与谢再兴分手。

### » 他将情人捂死在床上

2009年11月13日,邵颂乔乘坐谢再兴浙CA0001皇冠车来杭州市西湖区世纪新城的住处。11月15日上午,谢跟邵说已与人约好要去临海,并将邵整理出他的东西拎至门口欲离开,邵前来拉他的手“要说个清楚”,谢一个甩手碰到邵的下巴,邵后退擦过桌子靠着墙,抱着身子慢慢蹲下去哭了,谢觉得自己手重了,就前去抱她。

因为靠门边怕外听见吵架,谢将邵拉

至卧室,邵开始发脾气,声音高上去,因为房间的窗户都开着,谢再兴怕被邻居听到,就把邵颂乔往床上推,邵情绪激动,声音越发尖锐,谢骑在邵的身上,用被子裹压邵颂乔身体,并采用捂嘴、扼颈等方式,最终导致邵死亡。据谢再兴交待,当时他曾准备将邵背去医院,但考虑到去了医院人还是会死掉,这样也会对自己造成不利影响,便打消了这个念头。

### » 尸体切成四块抛入大海

为毁尸灭迹,谢再兴先用菜刀在卫生间内将邵颂乔的尸体肢解为头、双下肢及躯干四部分,后外出购得编织袋四只,将尸块分别装入袋中。谢再兴将包装好的尸块及邵颂乔随身物品等先后搬入轿车内驾车返回温州,车行至上山高速口打电话给他弟弟,要他准备钢板、铅丝,傍晚时分在临海他弟弟的厂里带上以上物品继续前往温州,途中打电话给他的司机准备绳索等沉尸工具。谢再兴在获取工具后,又对已包装的尸块外固定钢板、套上蛇皮袋、捆绑绳

索等进行再包裹,并于当晚将尸块全部抛入金丽温高速公路温州段梅岙大桥下的瓯江内,随后驾车返回温州。

此后的几个月内,谢再兴采用多种手段制造邵颂乔尚存人世的假象。邵颂乔家属发现异常后于今年3月26日向杭州市公安机关报案,于是谢再兴案发。检察院审查后认为,谢再兴故意杀人并分尸、抛尸,应当以故意杀人罪追究其刑事责任。

在法庭上,谢再兴表述清晰,表示非常后悔,认罪服法。昨日法庭未作宣判。

## 深圳湾海面 出现水龙卷



星报综合消息 记者从深圳气象局网站得到证实,昨天早晨,深圳湾海面出现了较为罕见的水龙卷,“象鼻”维持大约17分钟。

昨天早上8:30前后,深圳西南部电闪雷鸣、骤雨疾落。8:50左右,深圳湾海面上乌云密布,黑压压的云底开始有“象鼻”向下伸展,一度伸出三条大小不一的“象鼻”,最后剩下一条最强壮的(见上图),持续约17分钟,9:01左右达到最强,随后自顶部开始“外流”、断裂,后很快减弱,到9:07水龙卷消失。

水龙卷多在夏天发生,当局部地区海面或湖面出现相对强烈的对流活动时,便有机会形成。水龙卷在水面发生,会附有快速旋转的漏斗状云柱,由对流云底部伸至水面,十分壮观。

**建设用地使用权  
出让公告**  
位于固镇县东莱市东侧一宗国有土地使用权拟近期出让,面积24.24亩;用途:商业、住宅、市场,参考价150万元/亩。用地条件和要求请登陆固镇县国土资源局网站。  
0552-6090666 18955266169  
0551-2613337 2613339  
安徽省中泰房地产拍卖公司



谢再兴在法庭上受审